

Ноговицын В.

## К МУЗЫКАНТАМ ПРИШЛО ПОПОЛНЕНИЕ

В большую семью советских музыкантов пришло новое пополнение: десятки певцов, инструменталистов, композиторов, дирижеров закончили учебу в Ленинградской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова.

На днях в зале имени А. И. Глазунова состоялся торжественный акт, посвященный 97-му выпуску.

Молодых музыкантов поздравил ректор Консерватории, народный артист СССР, профессор П. А. Серебряков. После вручения дипломов состоялся большой концерт выпускников, в котором выступили лауреаты Международного конкурса Валентин Малков (труба) и Сергей Красавин (фагот), певцы — лауреат Всесоюзного конкурса Владимир Атлантов, дипломант Всесоюзного конкурса Ким Базарсадаев, Борис Смирнов, пианисты М. Золотарев, Л. Иоффе, Е. Шишино, Ю. Шустер, инструменталисты Г. Буланов, В. Караулов, Г. Лоевский и Э. Сильд. Симфоническим оркестром Консерватории дирижировал дипломант В. Федоров, в концерте, помимо музыки Чайковского, Прокофьева, Моцарта, Листа, Шопена, было исполнено и произведение выпускника класса композиции В. Ноговицына — соната для флейты с фортепьяно.

С М Е Н А  
г. Ленинград

№ 4

ИЮЛ

1963